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 و اختزل الناتج .؟  Aأحسب    .1

2. 
.؟ Bأعط الكتابة العلمیة للعدد 

 
: 02التمرین 

 

: 03التمرین 

 
قلما في  141كراسا و  235وزعت جمعیة خیریة على بعض التلامیذ 

 و نفس عدد الأقلام. محافظ متماثلة بھا نفس عدد الكراریس

 ؟ما ھو اكبر عدد من المحافظ التي تحصل علیھا التلامیذ. -1
 ؟ما ھو عدد الكراریس و الأقلام في كل محفظة. -2
 اكتب المجموع على شكل كسر غیر قابل للاختزال حیث. -3
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: 03التمرین 

 
قلما في  141كراسا و  235وزعت جمعیة خیریة على بعض التلامیذ 

 عدد الكراریسو نفس عدد الأقلام.محافظ متماثلة بھا نفس 

 ؟ما ھو اكبر عدد من المحافظ التي تحصل علیھا التلامیذ. .1
 ؟ما ھو عدد الكراریس و الأقلام في كل محفظة. .2
 اكتب المجموع على شكل كسر غیر قابل للاختزال حیث. .3
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 : 02التمرین 

: 03التمرین 

 
قلما في  141كراسا و  235وزعت جمعیة خیریة على بعض التلامیذ 

 محافظ متماثلة بھا نفس عدد الكراریسو نفس عدد الأقلام.

 ؟تحصل علیھا التلامیذ. ما ھو اكبر عدد من المحافظ التي .1
 ؟ما ھو عدد الكراریس و الأقلام في كل محفظة. .2
 اكتب المجموع على شكل كسر غیر قابل للاختزال حیث. .3
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 : 02التمرین 

: 03التمرین 

 
قلما في  141كراسا و  235وزعت جمعیة خیریة على بعض التلامیذ 

 محافظ متماثلة بھا نفس عدد الكراریسو نفس عدد الأقلام.

 ؟ما ھو اكبر عدد من المحافظ التي تحصل علیھا التلامیذ. .1
 ؟محفظة. ما ھو عدد الكراریس و الأقلام في كل .2
 اكتب المجموع على شكل كسر غیر قابل للاختزال حیث. .3
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